

## IFJÚSÁGÉRT 2024: MAGYAR VADÁSZKUTYAFAJTÁK


 MP Budapest 5  
2024. június 20.


Magyar Posta 2024-ben Ifjúságért témakörben magyar vadászkyafajták címmel bocsát ki bélyegkisívet. A magyar vadászebek közül a rövidszőrű és a drótszőrű magyar vizsla, az erdélyi kopó és a magyar agár kerül postabélyegre. A Magyar Posta az eladott kisívekből befolyó felár összegét, kisívenként összesen 150 Ft-ot az ifjúsági bélyeggyűjtés támogatására fordítja. A négy címletről álló kisív Hefelle Glória grafikusművész tervei szerint a Pénzjegynyomda Zrt.-ben készült. A Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, egyes postahelyeken és a [www.posta.hu](http://www.posta.hu)-n vásárolható meg.

A magyar vadászebek között két magyar vizslafajta létezik: a rövidszőrű és a drótszőrű magyar vizsla. Míg a rövidszőrű vizsla mai külső jegyeit az 1800-as évek második felében nyerte el, amikor több idegen vadászkyafajtával nemesítették, addig a drótszőrű magyar vizslát a 20. században tenyésztették ki a jobb hidegtűrési céljából. A vizslák közös jellemzője a biztos vadmegállás (lapuló apróvad jelzése), kitűnő apportírozók, de csapatkövetésre is használhatóak. Intelligenciájuk kiemelkedő. A rövidszőrű zsemleszínű magyar vizsla közepméretű, elegáns mozgású, kedves, engedelmes természetű. A drótszőrű magyar vizsla színe a zsemlesárga különböző árnyalataiból áll. Középtermetű, arányos, szikár testfelépítésű. Mozgása robusztus, csontozata erős.

Az erdélyi kopó ősi magyar eb, melyet speciális éghajlati, terep- és vadászati viszonyokhoz tenyésztettek ki, nagyvad hajtóvadászatára használták. Kitűnően hajt, de állítja is a vadat. Alapszíne fekete, de szemboltíven pont formájában, a pofatájékon és a végtagokon cserszínű jegyek láthatóak. Nyugodt, kiegyensúlyozott, ugyanakkor határozott, temperamentumos természetű kutya.

A magyar agár származása vitatott, egyes források szerint a honfoglaló magyarok hozták magukkal. Mozgása ruganyos, elegáns, futása szélesebb. Elsősorban mezei nyúl vadászatára használjuk. Kissé bizalmatlan, de megfelelő bánásmóddal, igazi társsá nevelhető. Feje ék alakú. Füle összehajlott formában a nyakához simul. Nyaka nemes vonalú, háta egyenes, végtagjai hosszúak és izmosak. Rövid sima szőrének színe többféle: barnás alapon csíkos, fekete, cser vagy fakó, de lehet foltos is.

A négy magyar vadászkyafajta nemzeti örökségünk részét képezi.

A sorozat címletről a rövidszőrű, illetve a drótszőrű magyar vizsla, az erdélyi kopó és a magyar agár egyedei profilból és rájuk jellemző tevékenységük közben látható. A kisív keretén olyan vadfajok találhatóak, amelyekre az adott kyafajta segítségével jellemzően vadásznak. Az alkalmi borítékon egy rövidszőrű magyar vizsla szerepel. Az elsőnap bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) található bélyegző lenyomatán szintén egy vizsla stílizált rajza szerepel.

**Megrendelési kód:**

2024100040011 (kisív)

2024100060012 (FDC)

**Megjelenés:**

2024. június 20.

**Össznévérték:** 1070 Ft

(Megjelenéskor a 230 Ft-os bélyeg Belföldi elsőbbségi levél 50 g-ig, levelezőlap, képes levelezőlap címletről használható. A 2 x 75 Ft felár postai díjak lerovására nem használható fel!)

**Nyomdai eljárás:** ofszet

**Példányszám:**

10.000 db kisív

**A bélyegek perforációs**

**mérete:** 40 x 25 mm

**A kisív külső vágási mérete:**

96 x 80 mm

**Papírfajta:** Chromo

enyvezett bélyegpapír

**Gyártó:**

Pénzjegynyomda Zrt. (kisív);

Codex Zrt. (boríték)

**Fotó:** Groszeibl Sarolta

**Forrás:** Agrárminisztérium

**Tervező:** Hefelle Glória